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            In Krisenzeiten wird unser Leben auf Probe gestellt
                             Es lässt uns spüren, wie verletzlich und wertvoll es ist.


Liebe LandFrauen,

wir alle erleben aktuell eine noch nie dagewesene Situation. Die Corona-Krise fordert uns alle und verändert unser tägliches Leben. Unklar bleibt, wie lange wir mit diesen Einschränkungen leben müssen. Aus diesem Grund haben wir, nach reiflicher Überlegung entschieden, das gesamte Sommerprogramm abzusagen. Diese Entscheidung haben wir schweren Herzens getroffen.
Mit Zuversicht schauen wir in die Zukunft, und hoffen, dass wir gemeinsam das Erntedankfest feiern können.

Montag, d. 12.10.2020 um 19:00 h Erntedankfest im Hotel zur Traube (   )            Das gemeinsame Essen besteht aus einem Buffet: Wirsingrahmsuppe, geräucherte Putenbrust mit Remoulade und Rote-Bete-Salat, Kohlroulade, Wildschweinbraten, Rotkohl und Bohnen, Kartoffeln und Kroketten, Griesflammerie mit Pflaumenkompott und Kaffee.                                                                                                 Anschließend unterhält uns Bibi Maaß mit ihrer Comedy: Botox ist auch keine Lösung.                                                                                                                      Die Kosten für das Essen betragen 18,00 €.
 Anmeldungen bitte ab 02.09. – 01.10.2020 unter Tel. 04852-1541 oder Tel. 04855-247 



                                                                                           Bitte wenden >>>>>








Weitere Infos:                                                                                                                  Die Schlagernacht am Kalkberg in Bad Segeberg findet am 08.05.2021 statt. Die Karten behalten ihre Gültigkeit. Wer dann keine Zeit hat, muss sich mit Schmidt- Reisen in Verbindung setzen.
Die Fahrt zur Tulpenblüte nach Holland im April 2021 wurde vom Busunternehmen abgesagt !  Aber für April 2022 ist es in Planung. 
Das Protokoll von der Jahreshauptversammlung kann vor oder nach den Veranstaltungen jederzeit eingesehen werden. Bei Interesse sprechen Sie uns gerne an.

Es grüßt Sie herzlich 

Der Vorstand          
                                              

                                                                                                                                                                                                  Bleiben Sie gesund !
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