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          Das Glück liegt in den kleinen Momenten des Lebens                                                                                         u                                                             und diese sollte man genießen.
                                         
   

                                                                                                                                                                                                      Liebe LandFrauen,

wir hoffen, Sie sind alle gesund und munter. Gesundheit ist und bleibt das Wichtigste; das wird uns in dieser Zeit bewusster.
Die Pandemie trifft auch uns LandFrauen und insbesondere unsere Vereinsarbeit, denn ein Verein lebt von den Begegnungen, dem Miteinander und gemeinsamen schönen Stunden.
Nach wie vor sind unsere Veranstaltungen nicht planbar; aus diesem Grund möchten wir Sie zu einem kostenlosen Online-Kräutervortrag einladen. Am 10. Mai 2021 um 19.30 Uhr an Ihrem PC oder Laptop. Die Referentin Wiebke Zier wird uns viel Interessantes und Wissenswertes über „Regionale Wildkräuter, unser Superfood“ berichten. Bitte bis zum 7. Mai 2021 anmelden.

Oder haben Sie Lust auf einen Online-Spieleabend unter der Leitung von Hilde Wohlenberg am 17. Mai 2021 um 19.30 Uhr? Bitte bis zum 12. Mai 2021 anmelden.

Trauen Sie sich! Man kann es lernen -  es ist gar nicht so schwer! Wir können 2 Tage vorher einen Technik-Check durchführen, damit es an dem Termin auch klappt. Zur Not kann man dann auch telefonisch Probleme lösen. Bitte geben Sie uns Bescheid, wenn Sie einen Technik-Check wünschen.

Anmeldungen bitte an Tel. 04852-1541, Tel. 04855-247 oder unter  info@landfrauen-brunsbuettel.de . Bitte teilen Sie uns dann Ihre E-Mail-Adresse mit, damit wir Ihnen den Link für den Online-Vortrag schicken können.



Der LandFrauenTag am 9. Juni 2021 findet digital statt.                                           Infos unter www.landfrauen-sh.de                       



                                                                                                    bitte wenden>>>>>>


Außerdem möchten wir eine Whatsapp-Gruppe einrichten. In dieser Gruppe kann nur jemand vom Vorstand eine Nachricht versenden; alle anderen können nichts schreiben. Wenn Sie in diese Whatsapp-Gruppe aufgenommen werden möchten, z.B. für kurze Infos und kurzfristige Absagen, bitte den Zettel mit der Einverständniserklärung ausfüllen, unterschreiben und zurückschicken an:           Birte Westphalen, Süderbehmhusen 3, 25715 Eddelak.





            So wie die Bienen Honig sammeln, sollten wir Schönes,                                              E                                                       Erfreuliches und Ermutigendes sammeln!

Schönen Frühling!
Wir freuen uns auf ein Wiedersehen
Der Vorstand
                                              

                                                                                                                                                                                               
                                                                                          
                                                                                                                                       
Viel Spaß beim Shoppen!
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